

ERRATA DA RELAÇÃO DE CANDIDATOS HABILITADOS PARA A PROVA DE CONHECIMENTOS – (Lotação Brasília)

O SENAC Administração Nacional publica errata da relação de candidatos habilitados para a realização da Prova de Conhecimentos para cargos de Nível Médio completo (lotação Brasília), conforme abaixo:

Na publicação da relação de candidatos habilitados para cargos de Nível Médio Completo (Lotação Brasília), veiculada no *site* em 17 de setembro de 2015, **Onde se lê:** “Thiago Amorim”, **Leia-se:** “Brígido Tiago da Silva Amorim”.

Rio de Janeiro, 2 de outubro de 2015.